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Αξιολόγηση στα Μαθηματικά Προσανατολισμού                                 Β΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

ΩΡΙΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

Ερωτήσεις του τύπου «Σωστό-Λάθος» 

 

1.  Με πλευρές οποιαδήποτε διανύσματα 

α , 


β , 


γ  τέτοια  

ώστε 

α  + 


β  + 


γ  = 0 ορίζεται τρίγωνο.                   Σ Λ 

2.  Αν ΑΜ διάμεσος τριγώνου ΑΒΓ τότε ΑΜ  = 
2

AΓ + AB
. Σ Λ 

3.  Κάθε διάνυσμα είναι ίσο με τη διανυσματική ακτίνα του  

      τέλους του συν τη διανυσματική ακτίνα της αρχής του.  Σ Λ 

4.   Αν ΑΜ  = ΒΜ  όπου Α, Β σταθερά σημεία, τότε ο γεωμε- 

       τρικός τόπος του Μ είναι η μεσοκάθετη ευθεία του ΑΒ.  Σ Λ 

 

 

Ερωτήσεις ανάπτυξης 

 

1.  Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ και ένα σημείο Μ τέτοιο ώστε να είναι 

3 ΒΜ  + ΜΓ  = 

0 . Να αποδείξετε ότι: 4 ΑΒ  = 7 ΑΜ  - 4 ΑΓ  

 

2.  Στο παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ παίρνουμε τα σημεία Ε και Ζ της διαγωνίου ΑΓ έτσι ώστε:  ΑΕ = ΖΓ = 
4

1
 ΑΓ 

α) Αν ΑΒ  = 

α  και ΒΓ  = 


β  να εκφράσετε τα διανύσματα ΔΕ  και ΔΖ  συναρτήσει των 


α  και 


β . 

β) Να δείξετε ότι το ΕΒΖΔ είναι παραλληλόγραμμο 

 

3.  Αν ισχύει 2 ΡΑ  + 3 ΡΒ - 5 ΡΓ  = 

0  να αποδείξετε ότι τα σημεία Α, Β, Γ είναι συνευθειακά. 

 

4.  Δίνονται τέσσερα σημεία Ο, Α, Β, Γ τέτοια ώστε τα Ο, Α, Β δεν είναι συνευθειακά. Να δείξετε ότι, αν και ΟΓ  = 

(1 - λ) ΟΑ  + λ ΟΒ , λR τότε τα σημεία Α, Β, Γ είναι συνευθειακά. 

 

      Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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